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Vila ZLATAR

Desetak kilometara južno od Bara nalaze se Dobre Vode sa peščano-šljunkovitom plažom Veliki
Pijesak koja spada u plaže I kategorije i jedna je od najlepših na južnom Jadranu . Na plazi se mogu
iznajmiti suncobrani, ležaljke, čamci, pedaline…Pokraj plaže ima nekoliko hotela, restorana, kafića,
plažnih barova, poslastičara, prodavnica… Zbog blizine planine Rumije i susretanja vazdušnih
strujanja sa mora i sa Skadarskog jezera klima je izuzetno prijatna i naročito pogodna za decu i
osobe koje pate od astme, bronhitisa i drugih respiratornih oboljenja. Vila ZLATAR je udaljena svega
pedesetak metara od plaže.Svaka soba ima balkon, sopstveno kupatilo, klima uređaj, frižider, veliki
LED televizor sa satelitskim programom, a pojedine i pogled na more. Raspolaže dvokrevetnim i
trokrevetnim sobama, kao i četvorokrevetnim studijima koji imaju sopstvenu čajnu kuhinju. Na
svakom spratu nalazi se zajednička čajna kuhinja, a na krovu zgrade velika panoramska terasa
opremlena stolovima i stolicama na kojoj gosti mogu da se druže, roštiljaju i uživaju u prelepom
pogledu na more. Wi-fi dostupan u celoj zgradi, a korišćenje klime i parkinga je besplatno. Ishrana je
u restoranu zatvorenog tipa u vili Zlatar. Mesto Dobre Vode je od Bara udaljeno nekih 8 kilometara.
Ovaj gradić još i nazivaju vazdušnom banjom zbog ukrštanja različitih vetrova koji duvaju sa planine
i mora. Dobre Vode su i najveće turističko mesto u ovom delu crnogorske obale i idealno je za
odmor, pogotovo za porodice sa malom decom. Mesto jeste mirnije ali pruža i širok izbor kada je o
noćnom provodu reč, pa se može preporučiti i mlađim turistima. Najatraktivnija plaža je Veliki
Pijesak koja zbog čistoće vode i velike količine sumpora spada u plaže I kategorije. Plaža je dugačka
nekih 500 metara, a široka 29 metara. Podloga je mešavina peska i šljunka. Plaža je prepoznatljiva
po prelepom zalasku sunca i prelepoj boji mora koji se sa nje mogu posmatrati. Opremljena je
suncobranima, ležaljkama i tuš kabinama, ali i prodavnicama gde možete kupiti najosnovnije stvari.
Crna Gora se nalazi u jugoistočnoj Evropi na Balkanu. Teritorija Crne Gore zauzima približno 13.812
km2. Graniči se sa Hrvatskom (14 km) na zapadu, Bosnom i Hercegovinom na sjeveru (225 km),
Srbijom na istoku (203 km), Albanijom na jugu (172 km), a od Italije je razdvojena Jadranskim
morem. Dužina obale je 293,5 km. Crna Gora se rasprostire od visokih vrhova na granici sa Srbijom i
Albanijom i širi se velikom ravnicom koja se prostire nekoliko kilometara. Ravnica grubo nestaje na
sjeveru, gdje se Lovćen i Orjen naglo spuštaju u Boku Kotorsku. Ime Crna Gora se na ovim
prostorima prvi put zvanično javlja 1296. godine u povelji srpskog kralja Stefana Uroša II Milutina iz
dinastije Nemanjića. Javlja se u obliku otь Črne Gore, u kontekstu oblasti oko Crmnice i vranjinskoga
manastira, Skadarskog jezera. Ta Crna Gora je jedna od brojnih oblasti u srednjovjekovnoj srpskoj
monarhiji koja nosi identično ime. Značenje imena leži u slovenskom toponimu za velike i guste gore
ili mrke šumovite predijele, a ovdje je izvedeno prema tome što su u srednjem vijeku Lovćen, njegova
predgorja i područja starocrnogorskih planina bili pokriveni gustim (crnogoričnim) šumama.

https://www.funtravelnis.rs/bar/
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A6%D1%80%D0%BD%D0%B0_%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%B0


Aranžman obuhvata

smeštaj na bazi 7 polupansiona

Aranžman ne obuhvata

autobuski prevoz
boravišna taksa nije uključena u cenu i plaća se na licu mesta prema odluci opštine Bar.
zdravstveno osiguranje

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:

Cene su izražene u eurima, a plaćanje je u dinarima po srednjem kursu narodne banke Srbije na dan
plaćanja:

1. 30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 10 dana pre početka korišćenja aranžmana,

2. 30% prilikom rezervacje, ostatak u jednakim mesečnim ratama do 15.11.2020. godine.

Za rate koje dospevaju na naplatu posle početka korišćenja aranžmana obavezno je deponovanje
čekova ili administrativna zabrana.

Organizator zadržava pravo selekcije pravnih lica čija rešenja o administrativnoj zabrani

prihvata.

 

Autobuski prevoz

Prevoz iz Niša je moguće redovnim autobusom Niš ekspresa direktno do Dobrih Voda.

Napomene

USLOVI ZA DECU:

– do 3 godine – besplatno ( bez ležaja i ishrane),

– do 10 godina, ako deli ležaj sa odraslom osobom i ima ishranu – popust 50%,

– do 10 godina , ako ima svoj ležaj i ishranu – popust 30%,

– dvoje dece do 10 godina, ako dele ležaj i imaju ishranu – popust po 40%.



VAŽNE NAPOMENE:

za maloletna lica za ulazak u Crnu Goru od ove godine neophodna je lična karta ili pasoš,
u sobe se ulazi posle 14 sati, a napuštaju se do 10 sati zadnjeg dana.
u vili Zlatar peškiri ne spadaju u opremu sobe,
doplata za jednokrevetnu sobu je 50%,
putno zdravstveno osiguranje nije obavezno ali se preporučuje,
organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije od
informacija navedenih u programu,
organizator zadržava pravo da putem specijalnih cena proda svoje slobodne kapacitete po
cenama koje se razlikuju od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile po redovnim cenama
nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime razlike u ceni.
u slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga organizator zadržava pravo na korekciju cene za
neplaćeni deo aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Mondial Tours Licenca OTP
254/2020.A-20, TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


